
Podrobné informace o akci 

Pokud se návštěvníci Národního muzea chtějí podívat do míst, kam by se jindy nedostali, nyní budou 
mít jedinečnou příležitost. Bohatý víkendový program včetně komentovaných prohlídek na ně čeká 
v mnoha objektech spravovaných Národním muzeem -  v Nové budově Národního muzea, Českém 
muzeu hudby, Muzeu Bedřicha Smetany, Muzeu Antonína Dvořáka, Náprstkově muzeu, Národopisném 
muzeu, Národním památníku na Vítkově, depozitářích Terezín a v areálu Přírodovědeckého muzea 
v Horních Počernicích. 

Během těchto dvou dnů budou ve vybraných objektech zdarma k vidění veřejnosti běžně nepřístupná 
odborná pracoviště, depozitáře, laboratoře nebo pracovny. Každý tak bude mít možnost nahlédnout 
například do restaurátorských dílen v Terezíně nebo do prostorů varhan v Národním památníku na 
Vítkově. Do těchto míst zavedou návštěvníky odborníci Národního muzea v rámci komentovaných 
prohlídek. Chybět nebudou ani kreativní dílny, akce pro děti, speciální projekce či workshopy. 

V rámci víkendu 14. a 15. dubna se návštěvníkům naskytne jedinečná možnost seznámit se s fascinující 
historií Národního muzea i s jeho současnou prací a posláním. Slavit se svými návštěvníky však bude 
po celý rok.  Program oslav tímto víkendem rozhodně nekončí, je natolik rozmanitý, že si skutečně 
každý vybere právě to, co ho nejvíce zajímá. A na co dalšího se mohou v průběhu roku návštěvníci 
těšit? Čeká je červenec s hudbou, v rámci kterého se uskuteční například celodenní program v Muzeu 
Bedřicha Smetany využívající kromě prostor muzea také prostory zahrady, sálu a kavárny nebo 
odpolední piknik v Muzeu Antonína Dvořáka. Srpen se ponese v duchu festivalů a návštěvníci tak 
budou mít možnost zajít si třeba na odpolední piknik v Muzeu Antonína Dvořáka či na celodenní 
festival flašinetářů do Českého muzea hudby. Září bude patřit historii. V Lapidáriu Národního muzea 
bude mít každý možnost objevit zachráněné památky a v Národním památníku na Vítkově se zas 
naskytne příležitost seznámit se s dějinami Památníku a 20. století. 

Vrcholem oslav pak bude zahájení zkušebního provozu rekonstruované Historické budovy Národního 
muzea 28. října 2018 kdy přivítá své první návštěvníky Česko – Slovenskou výstavou u příležitosti 100. 
výročí od založení Československa, výstavou 200 let/200 předmětů k výročí Národního muzea a 
výstavou o historii a rekonstrukci Historické budovy. Již v květnu 2018 se zájemci do budovy budou 
moci zajít podívat a seznámit se se stavem rekonstrukce při dnu otevřených dveří, který Národní 
muzeum připravuje společně se zhotovitelem stavby – Sdružením M-P-I. 

 


